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The college years are a transformative time marked by hours spent studying, researching, and collaborating with peers. 
Studies evaluating the research habits of academics reveal how students are researching and the impact technology 

has in satisfying the growing demand for high-quality digital content accessible anytime, anywhere, and on any device.

Nearly 60% of academic libraries expect eBook usage to grow — that’s 
almost a 10% increase in circulation this year over last. 8

Lack of awareness of eBook availability is cited by 56% of librarians as 
primary reason that eBooks are not more widely use.9  Gale customers 
have access to customer success managers and free promotional 
materials like social media posts and digitized images. Plus, any page 
within GVRL can be permanently bookmarked, so you can promote 
usage from multiple points of access.
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of students agree technology helps them be more 
efficient and effective students.1 
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of faculty strongly agreed that undergraduate 
students have “poor skills” related to locating 
and evaluating scholarly information.4
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of students frequently use devices 
to read digital course materials.2

On average, 
students
report that 
85% of their 

preferred study spaces would be 
impossible to study in if not for 
technology such as laptops or 
smartphones.6

of students feel better prepared 
for class.7
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